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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΑ             

ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΚΙΣΑΜΟΥ

ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ

 Παρασκευή 31 Μαΐου  2024

                                                                          Προς: 1.Συμβολαιογραφικό Σύλλογο Εφετείου Κρήτης 
                                                                                           2.Δικηγορικό Σύλλογο  Χανίων

Αγαπητοί συνάδελφοι, σας ενημερώνουμε ότι, εν όψει της αιφνιδιαστικής επίσπευσης κατάργησης των Υποθηκοφυλακείων και υπαγωγής τους στον φορέα Ελληνικό Κτηματολόγιο και προκειμένου να ολοκληρωθούν οι εκκρεμότητες και οι εργασίες μετάβασης, για τις οποίες έχουμε πολύ σύντομο χρονικό περιθώριο, τα Υποθηκοφυλακεία Καστελλίου – Κισσάμου και  Κολυμβαρίου θα είναι διαθέσιμα μόνο για την κατάθεση μεταγραπτέων/εγγραπτέων πράξεων καθώς και για την διενέργεια νομικών ελέγχων,  αποκλειστικά  κατά την ερχόμενη εβδομάδα 3 έως και 7 Ιουνίου 2024.  Κατά τις ίδιες ημερομηνίες παρακαλούμε να παραλάβετε και τα ήδη εκδοθέντα πιστοποιητικά που δεν έχετε παραλάβει μέχρι σήμερα.

Νέες αιτήσεις πιστοποιητικών στο εξής δεν θα διεκπεραιώνονται, πλην των πιστοποιητικών μεταγραφής των πράξεων που θα μεταγραφούν κατά τις παραπάνω ημερομηνίες. Εξαίρεση αποτελούν οι καταχωρήσεις πράξεων που έχουν καταληκτική ημερομηνία καταχώρησης, όπως ενδεικτικά τροπές υποθηκών, αγωγές κ.τ.λ., των οποίων το επείγον θα κρίνεται κατά περίπτωση.

Ευχαριστούμε για την κατανόηση και την πολύτιμη συνεργασία σας για όλα αυτά τα χρόνια,  είμαστε αισιόδοξες ότι η μετάβαση στη νέα πραγματικότητα θα είναι όσο το δυνατόν πιο ομαλή για όλους μας .

Με εκτίμηση,

Οι Συμβολαιογράφοι - Υποθηκοφύλακες:

Μαρία Τζεϊράνη -Τζανάκη– Υποθηκοφύλακας –Συμβολαιογράφος Καστελλίου Κισάμου

Λυδία Φρύδα –Υποθηκοφύλακας – Συμβολαιογράφος Κολυμβαρίου

